

# РЕЗИМЕ

## Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Водопривредног друштва „Сава“ д. о. о., Шабац, за 2022. годину

са резервом о  
правилности пословања за  
2022. годину

МИШЉЕЊЕ

са резервом о финансијским  
извештајима за 2022. годину

Н Е П Р А В И Л Н О С Т И	Друштво је у финансијским извештајима за 2022. годину исказало остала краткорочна потраживања у износу од 7.415 хиљада динара из ранијих година, за које није презентовало правни основ за настанак ових потраживања, нити је на дан финансијских извештаја за 2022. годину вршило процену и евентуално обезвређење ових потраживања.
	Друштво је у финансијским извештајима за 2022. годину исказало плаћен аванс у износу од 1.490 хиљада динара у 2019. години, за који није утврдило разлог нереализовања, нити је на дан 31. децембар 2022. године вршило процену и евентуално обезвређење у складу са параграфима МСФИ за МСП.
	Друштво је исказало већа активна временска разграничења и мање трошкове производних услуга за износ од 1.200 хиљада динара.
	Друштво је на дан 31. децембар 2022. године исказало већу готовину и готовинске еквиваленте и веће краткорочне финансијске обавезе за износ од 5.000 хиљада динара.
	Друштво је у пословним књигама на дан 31. децембар 2022. године исказало 119 ставки опреме укупне набавне вредности од 66.038 хиљада динара, које немају исказану садашњу вредност, за коју није вршена процена и утврђивање новог корисног века трајања, што није у складу са МСФИ за МСП.
	Због погрешне класификације, Друштво је исказало приходе од продаје производа и услуга на домаћем тржишту у износу од 1.200 хиљада динара, уместо остале приходе по основу продаје опреме у истом износу.
	Друштво није прибавило сагласност Владе Републике Србије на Годишњи програм пословања Друштва за 2022. годину, што није у складу са Законом о јавним предузећима и Одлуком о измени оснивачког акта Водопривредног друштва „Сава“ друштво са ограниченом одговорношћу, Шабац.
	Именовано лице више од четири године обавља функцију вршиоца дужности директора Водопривредног друштва „Сава“ д. о. о. Шабац, што није у складу са Законом о јавним предузећима, којим је прописано да период обављања функције вршиоца дужности директора не може бити дужи од једне године.
	Друштво, као извођач радова, у 2022. години уступило је извршење дела уговора у износу од 17.907 хиљада динара подизвођачима који нису наведени у понудама и закљученим уговорима са наручиоцима, што није у складу са Законом о јавним набавкама којим је прописано да подизвођачима морају да буду наведени у понуди и уговору о јавној набавци, ако је привредни субјект поверио подизвођачу део уговора о јавној набавци.
	Друштво није прибавило сагласност Владе на одлуку о расподели добити по финансијским извештајима за 2021. годину, нити је уплатило у буџет Републике Србије најмање 50% сразмерног дела добити исказане у финансијским извештајима за 2021. годину у износу од 515 хиљада динара.
Друштво није, пре исплате зарада запосленима, достављало Оснивачу на оверу ЗИП-1 образац, што није у складу са Законом о јавним предузећима и Уредбом о начину и контроли обрачуна и исплате зарада у јавним предузећима и Одлуком о измени оснивачког акта Водопривредног друштва „Сава“ д. о. о., Шабац.	

У ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Водопривредног друштва „Сава“ д. о. о., Шабац дато је 16 препорука које се односе на финансијско управљање и контролу, интерну ревизију, расходе, приходе, некретнине, постројење и опрему, залихе и остало.

**Водопривредно друштво „Сава“ д. о. о., Шабац**, у обавези је да у року од 90 дана достави одазивни извештај о отклањању утврђених неправилности и доказе о поступању по датим препорукама.